

我们的节日 端午

“世遗泉州·多彩磁灶”文化旅游节启幕



本报讯(记者 赖自煌)昨日,2024年晋江市“我们的节日·端午”暨第三届“世遗泉州·多彩磁灶”文化旅游节启动仪式在磁灶窑址(金交椅山窑址)举行...

磁灶窑未来,赋能磁灶文旅新发展。结合活动开展,磁灶镇还为“秀起来,照精彩”一#建博会:让磁灶更美好#随手拍征稿大赛”颁奖...

谈磁灶”等九个系列,包含艺术展览、文旅推介、文体旅赛事、文创新品开发、主题研学、文创市集等20多项活动(项目)。

澳门晋江青年联合会到晋江学习交流

本报讯(记者 王云霏)7日,澳门晋江青年联合会名誉会长萧鸿伟、会长许结玲率交流团一行30人来晋开展“闽澳青年寻根之旅”交流活动...

晋江市(安海)第十二届端午民俗旅游文化节开幕

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午,第十六届海峡论坛——晋江市(安海)第十二届端午民俗旅游文化节开幕式暨晋江市2024年文化和自然遗产日活动启动仪式在安平桥景区举行...

安海镇旅外乡亲“寻根之旅”访问团回乡交流

本报讯(记者 王云霏)昨日下午,“寻梦古镇 根系安平”安海镇第三届旅外乡亲“寻根之旅”访问团拜访问晋江市、市政府。晋江市领导黄文福、陈进福参加活动...

“粽”情端午 平安相伴 陈埭举办“送粽子传平安”活动

本报讯(记者 王诗伟)时至端午佳节,昨日,晋江陈埭镇社会治理办联合司法所、民政办、陈埭卫生院等部门、单位,在涵口村第一网格服务站开展了一场别开生面的“送粽子传平安”活动...



除了线下活动,陈埭镇还充分利用线上平台开展平安建设宣传,以“扩大宣传覆盖面,提高居民的知晓率与参与率”。

晋江市西园街道公益慈善协会标识评选结果揭晓



本报讯(记者 王焜火)昨日,晋江市西园街道面向社会公开征集的“晋江市西园街道公益慈善协会”标识正式揭晓。据了解,征集活动开展以来,主办方共征集到160多件作品...



“童语童画”少儿美术作品开展

本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)昨日,由晋江市总工会、共青团晋江市委、晋江市妇联、青阳街道办事处、梅岭街道办事处主办的“童语童画”第三届少儿美术作品展在博林艺术馆举行...

当天,主办方开展了“共绘大美江山”儿童长卷绘画活动,几十名儿童在画布上挥毫泼墨。同时,活动还邀请美术老师甄强开展“少儿美育”讲座...

此外,在高铁泉州南站,永和镇还成立了“老叔公”驻站调解工作室,帮助旅客调解矛盾纠纷,助力平安建设。

永和多措并举筑牢平安建设基石

本报讯(记者 王诗伟)连日来,晋江市永和镇以“平安晋江共建日”为契机,开展了一系列平安创建宣传活动,旨在将平安与法治理念融入群众生活...

永和镇平安建设工作的扎实推进,取得了一定成效。来自永和镇的林荣登和刘全悦被评为“全国模范人民调解员”“福建省一级人民调解员”...

此外,在高铁泉州南站,永和镇还成立了“老叔公”驻站调解工作室,帮助旅客调解矛盾纠纷,助力平安建设。

西滨开展端午节前人居环境整治行动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江西滨镇组织开展节前人居环境整治行动,巩固人居环境整治成果,提升辖区整体面貌...

安海举办网格篮球联赛

本报讯(记者 陈心心)日前,2024年晋江安海镇“龙御君安杯”首届基层网格居民、职工篮球联赛,在安海上垵村文化活动中心篮球场火热开赛。揭幕战由安海机关队对战龙御君安队...

陈埭开展渣土整治工作

本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江陈埭镇综合执法队开展渣土整治工作,持续提升人居环境面貌,推进文明城市常态化创建。针对辖区新开工的建设工程,陈埭镇组织执法人员到开工前主动联系项目工地负责人...

内坑组织开展消防安全联合执法检查

本报讯(记者 陈心心)日前,晋江内坑镇开展消防安全“开小灶”联合执法检查行动,对辖区3家违反消防安全法规的生产型企业进行临时查封并依法立案处罚。此次行动,内坑镇政府联合晋江市应急管理局、消防救援大队等单位...